



ELRON s. r. o.
Mládeže 2354/32
058 01 Poprad

Váš list číslo / zo dňa:	Naša značka:	Vybavuje:	Miesto odoslania / dátum:
	232R/2021- PR	Gedrová, kl. 670	Bratislava /

Vec: Odstúpenie od Rámcovej dohody č. Z202118752_Z

Vážená spoločnosť ELRON s. r. o.,

dňa 23.09.2021 ste v právnej pozícii dodávateľa uzavreli s Národným ústavom detských chorôb v právnej pozícii objednávateľa Rámcovú dohodu č. Z202118752_Z, predmetom ktorej bolo dodanie respirátorov FFP2 (ďalej len „Dohoda“).

Dohoda bola uzavretá automatizovaným spôsobom v rámci Elektronického kontraktačného systému, v zmysle Obchodných podmienok elektronického trhoviska verzia 3.7, účinná zo dňa 02.08.2021 (ďalej len „OP ET“), ktoré tvoria prílohu Dohody.

Dňa 28.09.2021 dodala Vaša spoločnosť Národnému ústavu detských chorôb v mysle bodu 2.3 Dohody 1 balenie á 10 kusov vzoriek respirátorov.

Vzorky boli dňa 29.09.2021 posúdené poverenou komisiou NÚDCH a boli zistené nasledovné nedostatky:

- Respirátor má pomerne krátke gumičky, po nasadení vytvárajú nepríjemný tlak za ušami;
- Zlisované ukončenie/okraj respirátora nie je hladký, okraje respirátora mechanicky dráždia pokožku;
- Z formálnych chýb – na obale CNJW – 2020 uvedené v nemeckom jazyku.

Podľa ustanovení Dohody: „Dodávateľom predložené VZORKY, DOKLADY a DOKUMENTY objednávateľ skontroluje a posúdi a v prípade ak nebudú doručené v stanovenom termíne/alebo nebudú v súlade s požiadavkami objednávateľa, tento si vyhradzuje právo ukončiť s dodávateľom zmluvný vzťah v súlade s OPET z dôvodu podstatného porušenia povinností dodávateľa.“

V zmysle článku XVIII, bod 18.2 písmeno t) OP ET: „Objednávateľ je oprávnený od Zmluvy odstúpiť, ak Objednávateľ si vyhradil v Zmluve právo na poskytnutie bezplatnej vzorky Plnenia, ktorá Dodávateľom nebola poskytnutá alebo podľa názoru Objednávateľa nezodpovedá Špecifikácii.“

Posúdením predložených vzoriek respirátorov bolo zistené, že tieto nie sú v súlade s požiadavkami objednávateľa. Na základe uvedených skutočností Národný ústav detských chorôb od Dohody odstupuje.

V zmysle článku XVIII, bod 18.5. OP ET: „Odstúpenie musí mať písomnú formu, účinné je dňom jeho doručenia druhej zmluvnej strane. V prípade pochybností má sa za to, že odstúpenie je doručené tretí deň odo dňa jeho odoslania. Odstúpením od Zmluvy zmluva zaniká ku dňu doručenia oznámenia jednej zmluvnej strany o odstúpení od Zmluvy druhej zmluvnej strane“.

S pozdravom,

Národný ústav detských chorôb
MUDr. Peter Bartoň, riaditeľ